11Iro

Amsn: EV
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.04.2008 18:12:21

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.04.2008 23:09:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31745/answer/31746




YBaxaemruiii EV! MacTtyp0Oanus He yXyfIIaeT 1mojaoByio ¢yHKIHI0. CKopee Bcero y Bac npobnema
ncuxosioruyeckas. Onepauuu He HaOO AeaTh. YCIOKOUTeCh. [111s1 yBepeHHOCTH 3a 40 MUHYT 0

II0JIOBOT'0 aKTa MOXKeTe OOHOKPATHO MpuHATH 50 Mr. Buarpsl. He moMoXKeT - Hy2KeH CEeKCOIaToJIorT.
Ynaun!



